
    

 

NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 25 

APRIL 2023  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander 
Daems (Raadslid), Nele Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), 
Paul Mondelaers (Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes 
(Raadslid), Theo Van de Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck 
(Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur. 
 
  

OPENBARE VERGADERING 
 

 
 

 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 28 maart 2023. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 28 maart 2023 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen 

Mensch, Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele 

Devoghel, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, 

Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard 

Laermans, Katrien Masschalck). 

 

 

 

03.01 Nominatieve toelagen 2023 : aanpassing. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het toekennen van nominatieve toelagen vanwege het OCMW is de bevoegdheid van de OCMW-

raad. 



    

 

Bij OCMW-raadsbesluit van 20 december 2022 werd een werkingstoelage voor Ter Kempen van  

39.558,39 euro voorzien. Hierbij werd nog geen rekening gehouden met het te verdelen 

kostenaandeel van Ham.  

 

JURIDISCH KADER 

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

• Wet van 14 november 1983 (BS van 06 december 1983) betreffende de controle op de 

toekenning en de aanwending van toelagen groter dan 1.240,00 EUR per toelagetrekker; 

• Besluit van de OCMW-raad van Laakdal van 20 december 2022 betreffende de toekenning 

van nominatieve toelagen 2023. 

• Besluit van de OCMW-raad van Laakdal van 28 februari 2023 betreffende het reglement 

verantwoording nominatieve toelagen + 1.240 euro. 

 

ARGUMENTATIE 

Doordat het OCMW van de gemeente Ham uit Ter Kempen is gestapt, moet het kostenaandeel van  

Ham verdeeld worden over de resterende deelnemende besturen. 

De algemene vergadering van Ter Kempen keurde op 15 december 2022 haar begroting 2023 goed, 

en stelde een gelijkmatige verdeling van het kostenaandeel van Ham voor, wat neerkomt op 4.849,09 

euro per resterend bestuur. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

Het bedrag van de nominatieve werkingstoelage 2023 aan Ter Kempen wordt verhoogd met 4.849,09 
euro. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen 

Mensch, Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele 

Devoghel, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, 

Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard 

Laermans, Katrien Masschalck). 

 

 

 

03.02 Aanvaarding schenking de Vriendenkring. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Eind 2022 organiseerde de Vriendenkring de actie “De warmste week”. 

 

ARGUMENTATIE 

De vriendenkring wil de opbrengst schenken aan mensen in nood binnen Laakdal. Ze denken hiervoor 

aan het OCMW/Sociale dienst. 

De schenking zou gebeuren onder de vorm van Laakdal schenkt bonnen. Deze bonnen kunnen door 

de maatschappelijk werkers gegeven worden aan mensen in nood. 



    

 

De actie leverde 300 euro op. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art.78, tweede lid, 12°. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De raad voor maatschappelijk welzijn aanvaardt de schenking van 300 EUR van de Vriendenkring. 
 

STEMMING 

21 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, Raf 

Moons, Anja Williams, Bart Baumans, Bob Nysmans, Caroline Janssens, Annelies Van Sweevelt, 

Hanne Lintermans, Jeroen Helsen, Leander Daems, Nele Devoghel, Niels Vermeulen, Paul 

Mondelaers, Richard Laermans, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer, Katrien Masschalck) en 2 

onthoudingen (Frank Sels, Ingrid De Rop). 

 

 

 

10.01 Huishoudelijk reglement BKO. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op 15 september 2022 werd het vorig Huishoudelijk reglement goedgekeurd. 

Ondertussen zijn er wijzigingen in de dagelijkse werking en aangepaste regelgeving i.v.m. het 

toedienen van medicatie. 

 

JURIDISCH KADER 

Organieke wet van 08/07/1976 

Decreet lokaal bestuur van 22/12/2017 

OCMW-decreet van 19/12/2008 

Besluit van de Vlaamse regering van 16/5/2014 betreffende erkenning, attest van toezicht en 

kwaliteitsbeleid voor buitenschoolse kinderopvang en groepsopvang 

Decreet kwaliteitszorg van 17/10/2003 

 

ARGUMENTATIE 

Om ouders de juiste informatie kunnen mee te geven zijn er aanpassingen nodig aan het 

Huishoudelijk reglement. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

Niet van toepassing 

 



    

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn gaat akkoord met de wijzigingen in het Huishoudelijk 

reglement. 

 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen 

Mensch, Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele 

Devoghel, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, 

Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard 

Laermans, Katrien Masschalck). 

 

 

 

29.01 IOK. Uitnodiging voor de algemene vergadering van 25 mei 2023. Goedkeuring 
agenda en vaststellen mandaat gemeentelijke afgevaardigde. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De agenda van de algemene vergadering van 25 mei 2023 van IOK bevat volgende agendapunten: 

1. Goedkeuring van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2022 

2. Verslag van de commissaris-revisor over het boekjaar 2022 

3. Resultaatsbestemming 2022 

4. Goedkeuring van de jaarrekening over het boekjaar 2022, afgesloten per 31 december 2022 

5. Kwijting te geven afzonderlijk aan de bestuurders en commissaris-revisor over de uitoefening  
van hun mandaat in 2022 

6. Afwijkingsaanvraag conform artikel 7 Regiodecreet Heist-op-den-Berg 

7. Afwijkingsaanvraag conform artikel 7 Regiodecreet Nijlen 

8. Varia 

  

De raad neemt kennis van de uitnodiging met toelichtende nota (als bijlage) ter voorbereiding van de 

algemene vergadering IOK van 25 mei 2023. 

De raad neemt kennis van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2022. 

De raad neemt kennis van de jaarrekening over het boekjaar 2022, houdende de balans, de 

resultatenrekening en het voorstel van bestemming van het negatieve resultaat evenals de ter zake 

vereiste wettelijke toelichtingen. 

De raad neemt kennis van het verslag van de commissaris-revisor. 

De raad sluit zich aan bij het jaarverslag 2022 en de jaarrekening 2022 met inbegrip van de 

resultaatsbestemming die het voorwerp uitmaken van de agenda van de klassieke jaarvergadering. 

Om die reden kan kwijting worden verleend, afzonderlijk aan de bestuurders en de commissaris-

revisor voor de uitoefening van hun mandaat in 2022. 

De raad steunt het gemotiveerde verzoek van de gemeente Heist-op-den-Berg aan de algemene 

vergadering van IOK om de afwijkingsaanvraag voor onbepaalde duur conform artikel 7 van het 

Regiodecreet in te dienen, zodat de gemeente Heist-op-den-Berg blijvend en voor onbepaalde duur 

als vennoot kan deelnemen aan IOK. 



    

 

De raad steunt het gemotiveerde verzoek van de gemeente Nijlen aan de algemene vergadering van 

IOK om de afwijkingsaanvraag voor onbepaalde duur conform artikel 7 van het Regiodecreet in te 

dienen, zodat de gemeente Nijlen blijvend en voor onbepaalde duur als vennoot kan deelnemen aan 

IOK. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De raad verleent mandaat aan de volmachtdrager, de heer Bart Baumans op de algemene 

vergadering om het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2022 goed te keuren. 

Artikel 2 

De raad verleent mandaat aan de volmachtdrager, de heer Bart Baumans op de algemene 

vergadering om de jaarrekening over het boekjaar 2022, afgesloten per 31 december 2022, houdende 

de balans, de resultatenrekening en het voorstel van bestemming van het resultaat evenals de ter 

zake vereiste wettelijke toelichtingen goed te keuren. 

Artikel 3 

De raad verleent mandaat aan de volmachtdrager, de heer Bart Baumans op de algemene 

vergadering om de kwijting, afzonderlijk te verlenen aan de bestuurders en de commissaris-revisor 

voor de uitoefening van hun mandaat in 2022, goed te keuren. 

Artikel 4 

De raad verleent mandaat aan de volmachtdrager, de heer Bart Baumans op de algemene 

vergadering om de indiening goed te keuren van de afwijkingsaanvraag conform artikel 7 van het 

Regiodecreet zodat de gemeente Heist-op-den-Berg, ook op haar verzoek, blijvend en voor 

onbepaalde duur als vennoot kan deelnemen aan de dienstverlenende vereniging IOK. 

Artikel 5 

De raad verleent mandaat aan de volmachtdrager, de heer Bart Baumans op de algemene 
vergadering om de indiening goed te keuren van de afwijkingsaanvraag conform artikel 7 van het 
Regiodecreet zodat de gemeente Nijlen, ook op haar verzoek, blijvend en voor onbepaalde duur als 
vennoot kan deelnemen aan de dienstverlenende vereniging IOK. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen 

Mensch, Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele 

Devoghel, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, 

Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard 

Laermans, Katrien Masschalck). 

 

 

 

  
MONDELINGE VRAGEN 

 

 
 

 

31.00.a Mondelinge vraag (Katrien Masschalck) inzake mobiliteit aan huis Eeckhout. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 



    

 

Raadslid Katrien Masschalck heeft deze vraag al eerder gesteld, maar zij heeft nog geen 

aanpassingen in het straatbeeld gezien. De mensen van huis Eeckhout nemen dagelijks de belbus en 

komen dan vast te zitten aan het borduur met hun looprek bij het oversteken. 

Schepen Frank Sels heeft voor huis Eeckhout een PCV-dossier ingediend bij het AWV die als 

wegbeheerder instaat voor die zaken. Zodra hierover uitsluitsel komt en zij akkoord gaan met de 

verlaging van de borduren met de halteaccommodatie en dergelijke meer, dan wordt dat uitgevoerd. 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt of de gemeente niet alvast die borduur kan verlagen. 

Schepen Frank Sels antwoordt ontkennend. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 

 

31.00.b Mondelinge vraag (Katrien Masschalck) inzake aankoop fixeerplank. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck heeft een vraag over een fixeerplank. In het verslag van het vast bureau 

van 16 maart staat dat een fixeerplank werd doorverkocht aan een deelnemer van een kookles van 

het OCMW die ondertussen niet meer doorgaat. Het betreft een fixeerplank van € 89,95. Die 

fixeerplank werd gebruikt door die persoon omdat hij een verlamming heeft aan zijn arm. De lessen 

zijn nu gestopt en die persoon wil graag die fixeerplank aankopen. Het OCMW is daarmee akkoord 

gegaan. Het raadslid vindt het redelijk straf dat de € 89,95 verkocht wordt voor hetzelfde bedrag. 

Schepen Raf Moons legt uit dat die persoon heeft gevraagd om die fixeerplank voor die prijs te mogen 
overkopen. Het vast bureau is daarmee toen akkoord gegaan. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 

 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 19:50 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur 
 

Jerry Verspreet 
[SIG01] 

De voorzitter 
 
Ils Van Hove 
[SIG02] 
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